



2024. NOVEMBERI PROGRAMJAINK

nap	óra	program	ismertető	helyszín	jegyár
4	18.00	Novemberi hadtörténelem – Történelem Klub	A Katonai Emlékpark Pákozd Nemzeti Emlékhely szakmai igazgatója Oláh László és történésze Kiss-Kovács Ágota vetített képes előadásán a novemberi Történelem Klubban az alábbiakról lesz szó: gróf Vécsey Károly, az utolsóként kivégzett Aradi vértanú. Bem tábornok szerepe és kinevezése az erdélyi csapatok parancsnokának, Görgey Artúr kinevezése a feldunai seregek parancsnokának; Móga János altábornagy halála, novemberi isonzói csaták, az első világháborút lezáró békekötések: Padova, Compiègne; a „forgószél hadművelet” – az ’56-os forradalom leverésének emléknapja – november 4.; a sorkatonaság intézményének felfüggesztése, előzményeinek, 136 éves történelmének bemutatása.	Nemzedékek Háza	500. Ft
8	16.00	Libás kézműveskedés a könyvtárban	A közelgő Márton naphoz köthető mesekönyvek, mondák, történetek – számtalan izgalmas könyv ajánlása mellett a kézműveskedés is szerepel a novemberi könyvtári programjaink között, könyvtárosaink libás kreativitásra hívnak mindenkit.	Klausz Gábor Könyvtár	0
8	17.00	Langer Gabriella festménykiállításának megnyitó ünnepsége	Bálint Lászlóné Langer Gabriella amatőr festőművész meghívójára ezt a Ralph Waldo Emerson idézetet választotta: „A művészetben a kéz soha nem hajt végre nagyobbát, mint amit a szív el tud képzelni.” A zenével, tánccal, versekkel színesített kiállításmegnyitón közreműködik versekkel Adonics Istvánné, Somogyi Erzsébet Lepsény község díszpolgára, „fűzfapoéta”, aki a tárlatot is megnyitja majd. Közreműködnek még: Felicita KTSE társastánc, versenytánc tanulói, Nagyné Völgyes Aranka, Szépné Langer Ágnes.	Nemzedékek Háza	0

9.	15.00	Petőfi Sándor – Kacsóh Pongrác: János vitéz – daljáték gyermekeknek, családoknak a Művészház Társulat előadásában	Az előadás az eredeti daljáték rövidített változata, melyben az egész történet bemutatásra kerül, és minden karakter megjelenik. Az előadott mű az egész történetet átöleli és minden szereplő népszerű dallamait tartalmazza. Az összekötő részek Kacsóh Pongrác zenéje alatt Petőfi Sándor soraival egészülnek ki. A daljáték első része falusi életkép keretében a két fiatal románcát megsemmisítő intrikát, a második a francia királyi udvar eseményeit, a harmadik a Tündérorszámban történeteket emeli ki Petőfi verses meséjéből. A Művészház Társulat verziójában ragaszkodtak Petőfi befejezéséhez – Jancsi és Iluska szerelme Tündérorszámban teljesedik be, és örökké tart, ahogy a mesékben szokásos. Szereposztás: János vitéz- Kádár Szabolcs János, Iluska/francia királylány- Pánczél Klaudia, Bagó – Wettstein Márk, Francia király – Mesterházy Gyula, Mostoha- Fodor Beatrix, Csősz- Rózsa Benjámín. Zenei vezető: Csányi Valéria, Rendező: Mesterházy Gyula.	Nemzedékek Háza	1500 Ft
11	16.00	Márton napi mulatság és lámpás felvonulás Gárdonyiban	A Márton napi mulatságot a Posta utcai óvodával, a Gárdonyi Géza Általános Iskolával és a gárdonyi nyugdíjas klubokkal, szülőkkel, nagyszülőkkel közösen szerveztük és tartjuk meg. A színházteremben Márton napi műsorral kezdődik a program, majd a Madárijesztő-készítő verseny eredményhirdetését tartjuk meg. Ezután az udvaron libás játékok, a klubteremben Márton napi lámpás készítése, libás kézműveskedés lesz. A lámpás felvonulás sötétedéskor kezdődik meg, a városban lámpásaink fényénél Márton-napi dalokat énekelünk, majd 5 állomáson feladatokat teljesítünk. Visszatérve a Nemzedékek Házába zsíroskenyér és aprósüti, tea lesz a vendégség, és egy rövid táncbát is tartunk majd. Mindenkit kérünk, hogy madárijesztőit hozza el aznap délig a helyszínre, hogy a zsűri megkezdhesse az értékelést. Kérjük továbbá, hogy a felvonuláshoz hozzanak magukkal kis üvegeket amit közösen díszítünk majd fel. Szeretettel várjuk a családokat!	Nemzedékek Háza	0

12	14.30	Az inkontinencia kezelése és ápolása – egészségügyi ismeretterjesztő előadás	A nyugdíjas klubok szervezésében megvalósuló program előadója Dr. Mersányné Gömzszik Eleonóra.	Nemzedékek Háza	0
15	18.00	Lehből Zangalába 9 nap alatt gyalog, ahogy Kőrösi Csoma Sándor tette	Előadónk Németh Kitti építészmérnök, maga is megtette gyalog a Himalájában azt az utat, amit Kőrösi Csoma Sándor is megtett. Az egykori zanglai királyi palota 3x3 méteres szobájában valóságos remeteként töltötte Kőrösi Csoma Sándor munkásságának legtermékenyebb időszakát 1823. június 26. és 1824. október 22. között. Engedélyt kapott, hogy a ladakhi kolostorban Szangje Puntzog láma segítségével tanulmányozza a tibeti nyelvet és kultúrát. Az első tibeti-angol szótár összeállításán dolgozott, továbbá munkásságának lényeges eleme, hogy közelebb hozta a nyugati emberek számára a tibeti buddhizmus rejtelmét. Csoma a székely Kőrös faluból két és fél év vándorlása után érkezett Ladakh fővárosába, Leh-be. A több ezer méteres hágókon való átkelés után válaszút elé érkezett. Minden addiginál nehezebb szakasz előtt állt. Az Asian Via Dolorosa-nak (ázsiai kínszenvedések útjának) nevezett Kardung hágó a mai napig a világ legmagasabb útja és minden méröldje halálos áldozatot követelt. Csoma célja a belső-ázsiai területek elérése volt, hogy a magyarok eredetét kutassa. Miután Mongóliában is meghonosodott a tibeti buddhizmus, úgy gondolta hasznára válhat, ha Ladakhban marad és beleássza magát a vallás és nyelv rejtelmébe, majd munkája végeztével tovább indul, hogy eredeti célját elérje. Erre már nem került sor. Németh Kitti útjáról számtalan fotót készített, a vetített képes előadása egyfajta fotókiállítás is lesz, de fontosak számunkra azok élmények és ismeretanyag amit előadásában elénk tár majd. Az estet kashmíri teakóstoló egészíti ki.	Nemzedékek Háza	500.- Ft
16	11.00	Bosnyák Viktória író és Dudás Győző illusztrátor író-olvasó találkozója	Bosnyák Viktória magyar ifjúsági író, műfordító. Angol és német nyelvet tanít, ifjúsági regényeket fordít. A Tündérboszorkány (2003) az első, kiskamaszoknak szóló ifjúsági regénye, „amit lányai (Sári	Nemzedékek Háza	500

			és Dóri) és a maga örömeire írt”. A történet folytatása a Klott gatyá, ne fárasz! címmel (2005. április) megjelent kötetében olvasható, harmadik része pedig az Analfa visszatér. „A gyerekeknek azt üzenem, hogy nem kell minden ételt szeretni, akkor sem, ha egészséges, de azért jó megkóstolni, hátha finom. Ha mégsem, ne erőltesd! Nem kell minden könyvet szeretni, de azért jó beleolvasni, hátha érdekes. Ha nem, ne erőltesd! Ugye az evést sem hagyod abba csak azért, mert valami, amit megkóstoltál, nem ízlett? Az olvasást se hagyd abba, csak azért, mert egy könyv nem tetszett. Garantáltan találsz neked valót.” A népszerű írónőt tanítványai kérésére Boros Nikolette tanítónő kezdeményezésére hívtuk meg a Nemzedékek Házába, szeretettel várunk mindenkit az interaktív programra!		
16	18.00	Blues-koncert Botár Zoltán szervezésében	A B.B. Blues-rock band koncertjei mindig frenetikus sikereket ér el Gárdonyiban: Gary Moore-tól a P-Mobilig a legismertebb rock és blues zenéket hozza el nekünk a 70'-es és 80'-as évektől napjainkig! 2021-ben alakult zenekar a legnépszerűbb Magyar és angol nyelvű rock blues és rhythm blues slágerek előadói: Pigniczky György - billentyű , ének Bodri Tamás - kíséző- és szólógitár , vokál Farkas Attila – basszusgitár, Botár 'Bubu' Zoltán - dob	Nemzedékek Háza	
22	18.00	A gárdonyi zsidóság emlékezete	Dr. Gergely Anna történész, muzeológus beszámolója a gárdonyi helytörténeti kutatásairól. Vetített képes előadás.	Nemzedékek Háza	500
29	16.00	Hangolódjunk az adventre!	Kézműves foglalkozás a városi könyvtárban.	Klausz Gábor Városi Könyvtár	0
30	11.00	A hóbortos Mikulás	Az Álmodó Bábszínháza előadása. Mint a nevében is szerepel ez egy hóbortos mikulás története, aki Renével a rénszarvassal indulna ajándékokat osztani a gyerekeknek, de mindig közbejön valami, ami miatt nem tudnak elindulni. Először is	Nemzedékek Háza	

			<p>a mikulás a nyaralását tervezi, mert nem vette észre, hogy eljött a tél, majd kiderül, hogy a csizmája is és a zoknia is lyukas, aztán leesik a nadrágja. Mikor végre minden rendeződik elindulnak, de útközben is történik valami, amire nem számítottak. Guszti a gonosz manó ellop egy ajándékot a szánról, mely Lunáé lenne a kislányé, aki nagyon várja a Mikulást. Természetesen a végén mindenki boldog lesz. A mese vidám és szórakoztató, gyönyörű kellékekkel és speciális effektekkel a gyerekek bevonásával. A műsor végén pedig életre kel a mikulás és meglepetést oszt a gyerekeknek.</p> <p>Írta: Jenei Erika Játsszák: Jenei Erika és Pethő Katalin Rendező: Jenei András Gábor. Az előadás időtartama 40 perc. 3 éves korosztálytól ajánlott.</p>		
30	18.00	Katalin napi bál	<p>Az Iglice népdalkör szervezésében évek óta nagy hagyománya van a Katalin napi batyus báloknak. A jó hangulatról Kocsán István gondoskodik, játszik tangóharmónikán és szintetizátoron. A belépés díjmentes, tombola-felajánlásokat szívesen fogadnak! Mindenkit szeretettel várnak a batyuban étellel-itallal!</p>	Vajky kúria, Dinnyés	0

www.gardonykultura.hu

